
       

 

 

 

ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 

AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC). 

 

 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro de 2013 (dois mil e treze) às 16:00 

(dezesseis horas) realizou-se na Sala de Reunião da Vice-Reitoria da UFC, mais uma 

reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação(CPA) sob a presidência do Vice-

Reitor, Prof. Henry de Holanda Campos, com os Diretores  da Unidades Acadêmicas e 

representantes da Secretaria de Informação (STI), neste ato sob a presidência do Senhor 

Eliano Carneiro (analista de sistema). Matéria: Apresentação das plataformas 

informatizadas para Avaliação Institucional (avaliação do docente e avaliação do 

discente) e planejamento de calendário para a efetivação de pré-teste. Apos a 

apresentação dos módulos e discussão acerca de aspectos associados aos conteúdos 

avaliados, bem como às escalas de respostas, foram sugeridas pequenas alterações que 

foram acatadas pela CPA e pelos técnicos da STI, pois se tratavam de ajustes relevantes 

e factíveis de implementação. Quanto ao calendário para a execução da pré-testagem, 

acordou-se pela maioria dos Diretores da Unidades Acadêmicas que seria conveniente 

esperar os resultados das discussões da comunidade da UFC em torno das resoluções de 

avaliação e de progressão docente, para que, assim, ao final desse processo, pudessem 

ser incorporadas aos módulos de avaliação institucional as principais alterações, 

resultantes das sugestões surgidas por estas discussões. Portanto, o pré-teste dos 

módulos de avaliação institucional somente poderão vir a ser testados no semestre letivo 

de 2014.2, período no qual as discussões sobre as resoluções terão finalizado. Nada 

mais havendo a tratar, o Prof. Henry de Holanda Campos, Vice-Reitor, declarou 

encerrada a reunião, da qual eu, José Lima Teixeira, na qualidade de Secretário, lavrei a 

presente ata, a qual depois de lida e aprovada, será assinada por mim e por todos os 

presentes presentes. 

 

 

 

 


